

ЛАРИСЕ ДОЛИНОЙ ПОДРЕЗАЛИ КРЫЛЬЯ

Известная певица Лариса Долина и 15 человек ее свиты не могут вылететь на гастролы в Кисловодск.

Как сообщил нам сотрудник Центра общественных связей ГУВД Юрий Насеткин, аэрофлотовских кассиров не волнует тот факт, что у певицы срывается серия концертов, первый из которых назначен на 1 августа

в Кисловодске. Билетов в кассах нет. Даже для знаменитостей.

Администраторы Долиной пытались купить билеты с рук, но... Фарца, видимо, не жалуется эстрадную музыку, т. е. ломит такие цены, что даже звездам лучше сидеть дома и не летать ни на какие гастролы.

*Моск. комсомолец - 1992 -
30 июля.*